

S.R. DA HABITAÇÃO E EQUIPAMENTOS

Declaração de Rectificação n.º 124/2004 de 6 de Outubro de 2004

É rectificado o aviso publicado com o n.º 800/2004, no *Jornal Oficial*, II série, n.º 37, de 14 de Setembro de 2004, p.2550, onde se lê:

"Vogais efectivosJoaquim Lopes, Chefe de Sector.", deverá ler-se:

"Vogais efectivos.....António Joaquim Soares Rego, Chefe de Sector".

20 de Setembro de 2004. - A Chefe de Secção, *Eraide Resendes*.